

## “订报有惊喜,冲浪送大礼” 本报马拉湾活动 双休日继续进行

昨日,本报联合黄河谷·马拉湾推出“订报有惊喜,冲浪送大礼”活动进入第八天。据了解,周六、周日,活动仍将继续,读者可以直接到本报设立的活动地点参与报名。您仅需花200元,就可享受两张马拉湾门票和本报赠送的全年郑州晚报1份的优惠礼遇,多购多赠。立刻行动,马上就可为您节省184元钱。

晚报记者 孙庆辉 董占卿  
实习生 张玉杰 孟丽君/文  
晚报记者 张翼飞/图



“从天而降”的感觉真爽!

“早就想去马拉湾去玩了,恰好郑州晚报举办这个活动,赶上好机会,既能游玩,还有报纸看,200元钱真是实惠。”在一家银行工作的赵女士今年35岁,她有一个刚上四年级、活泼可爱的女儿。在晚报上看到激情马拉湾的图片后,女儿非闹着爸爸妈妈去玩。眼下正值暑假,赵女士正好早就想着好好和女儿一起出去玩一玩。这次晚报和马拉湾“冲浪送大礼”给她们提供了一个好的去处。“价格便宜,还送报纸,我和女儿这周末就去。”

“带着我的小孙子一起感受冲浪带来的刺激。”60岁的姚老先生身体很好,平时很喜欢游泳。听朋友说晚报现在有订晚报送大礼的活动,就赶忙打电话告诉了自己的小孙子。“爷爷,你带我一起去吧。”姚

老先生就立刻赶到晚报买了票。自晚报开展“订报有惊喜,冲浪送大礼”的活动以来,前来订报的人络绎不绝。

### 【温馨提示】

#### 方便读者,多个地点都可订票

1.本次活动是郑州晚报向长期支持晚报发展的广大市民进行的一次惠民大回报活动,市民仅需花200元,就能得到2张黄河谷·马拉湾门票(此票在2009年马拉湾经营期间有效),同时还得到本报赠送的全年郑州晚报一份,多购多赠。晚报热线67659999继续开通接受订票、报名“订报有惊喜,冲浪送大礼”,周日起3条热线将继续接受订票、报名。

2.预订热线:晚报大厦:67659999(陇海西路与文化宫路交叉口晚报大厦1901室);

南阳路发行站:63586040,13938559718(黄河路与南阳路交叉口往西150米路南);

航海东路发行站:66813956(航海路与紫荆山南路交叉口南五里堡市场内)。

3.市民可直接上门购买,先到先得,门票数量有限,售完为止。

#### 黄河谷·马拉湾乘车路线

●至公交旅游1号购马拉湾门票乘车往返,行车路线:河医大一·大石桥—紫荆山—花园路—东风路—文化路—大学城—马拉湾

●至丰乐园大酒店购马拉湾门票乘车往返,丰乐园大酒店—马拉湾(周六、周日)

冲浪热线:0371-63773288

地址:郑州市江山路北段至黄河大堤东行600米丰乐园农庄丰乐园风景区

## 8月重点诊疗青少年鼻炎 省军区医院“暑假治鼻炎, 学子直通车”活动火热进行中

日前,笔者从河南省军区医院耳鼻喉中心了解到,耳鼻喉疾病高发的暑假,医院特别组织相关专家,开通了暑期绿色通道为青少年耳鼻喉患者举行会诊、特诊服务,该院所推出的“暑假治鼻炎,学子直通车”活动就取得了很好的社会反响。



### 鼻炎等疾病易被忽视

在日前进行的活动中,前来进行咨询和接受诊断的百余名耳鼻喉疾病患者中,10-18岁的青少年占了接近一半,并且其中多数已经因慢性鼻炎引起了咽喉炎、中耳炎、哮喘等并发症。

王主任介绍说,各种鼻炎发病率非常高,但人们通常误认为它是“重要而不紧急”的“小毛病”而未予足够重视。如果说对成年患者它在病情初期带来的影响工作、生活等麻烦还勉强可以竭力忍耐一下,那么对青少年来说就值得警惕了:在每天鼻塞、流涕、喷嚏、呼吸困难、头晕脑胀,注意力难集中、记忆力下降等等情况下,孩子还怎么专心学习、保持领先?更不用说青少年鼻炎极易导致的鼻窦炎、鼻息肉、鼻甲肥大等并发症对其身心健康的影响了。

一位中学生向医生倾诉说:只要鼻炎一发作,每天都要带一大卷纸,上课不停地擤鼻涕、打喷嚏,头昏眼花,不仅自己没法集中精力上课,还影响同学,真的是苦恼异常。

王主任提醒家长:鼻炎对孩子而言不仅仅是鼻塞、流鼻涕的小毛病,鼻炎久治不愈常引发周围器官如耳朵、咽喉、眼部甚至是脑部的组织的感染,导致中耳炎、咽喉炎、气管炎,以及记忆力减退、智力下降的现象,甚至会影响到身体发育,千万要认真对待。

此外,医生们发现,因腺样体肥大和扁桃体炎引起的青少年打呼噜的情况也不在少数,家长切不可大意。

### 耳鼻喉疾病初期治疗效果好

王主任介绍说:鼻炎等耳鼻喉疾病一般不会出现“病来如山倒”的情形。但有病情发展持续而隐蔽的特点,特别容易让患者麻痹大意、放松警惕,等到症状严重患者难以忍受时,往往已经病情较重,很多发展成为慢性,治疗难度加大、周期更长。因此,对鼻炎等耳鼻喉疾病,不能放任姑息,一出现症状就不要放过,彻底治疗,以绝后患。

据悉,河南省军区医院目前已全面迈入耳鼻喉微创治疗时代,拥有强大的技术力量和先进的诊疗设备配置,先后引进了业界领先的鼻内窥镜系统、鼻窦微型动力系统、等离子消融系统等,在专业设备上保持着领先的水准,从而在耳鼻喉以及声带等领域形成了良好口碑。为了做好此次“暑假学子直通车”活动,医院专门调配主力医护人员以保证强大专家阵容,并且在就诊程序、就诊环境等方面进行了优化调整,来匹配学生假期具体情况,方便其就诊。

章伟/文

### 相关链接:

据悉,省军区医院推出的“暑假治鼻炎,学子直通车”活动以“三专”理念,服务青少年患者。专业服务——通过电话即可预约、安排具体就诊时间;专业筛查——耳鼻喉常规检查、内窥镜专科检查,耳鼻喉疑难问题专家会诊;专家手术——组成以济南军区耳鼻喉头颈外科专业委员会副主委、首席专家胡团元主任为组长,以著名耳鼻喉专家王章、刘发森、李秀敏等为组员的专家团队,专门负责青少年学生的耳鼻喉疾病诊断和会诊,汇集多位军医骨干成立专业微创治疗操作小组,针对性负责青少年学生的微创手术操作。直通车热线:0371-69368777, www.jqebh.com

## “小白鸡受到蛇鼠和老鹰的威胁,要去少林寺拜师学艺” 六旬老人写动漫,推介河南景点

□晚报记者 汪永森 董洪刚  
实习生 王亚苹

本报讯 六旬老人退休后热心我省旅游事业,不但对不少地市的旅游发展提出建议,还专门写出动漫剧本帮助景区宣传。“这部剧本关注的是鸡公山,以后我还会对其他景点进行考察,这是我退休后的生活乐趣。”昨日,62岁老人周保均致电本报,希望自己的剧本能够得到市民的认可和支持。

六旬老人写动漫剧本,希望孙子能喜欢  
家住周新庄的周保均老人两年前从二砂公司退休,他开始对我省旅游景点进行考察,并酝酿写出一本推介我省旅游景点鸡公山的动漫剧《鸡公山》。

周保均介绍《鸡公山》的内容是,小白鸡“聪聪”和伙伴们受到来自蛇鼠和老鹰的威胁,曾经在少林寺屋檐下筑巢的燕子告诉它们应当前往少林寺拜师学艺,但少林寺的高僧认为寺院是人学艺的地方,它们应当到鸡公山那里学习动物的本领。“聪聪”带着同伴历尽千辛万苦,找到鸡公山会了本领,并打败了威胁自己生存的蛇鼠等动物。

“动作场景都和景点有关,不但选择了鸡公山,还有少林寺和少林武术出现。”周保均说,他希望喜欢看动画片的孙子能够喜欢自己的剧本故事,也希望找到合适的动漫制作公司进行合作。

#### 旅游景点咋推广,老人有想法

周保均是“老三届”,几位关系不错的

同学曾“上山下乡”到过信阳。他两次前往探望,秀美的山水风光给他留下了美好的印象,也让他回味之余开始想到“回报”。

“退休后,我专门跑到信阳,现在不单单是游山玩水,还有对当地旅游的思考和建议,不少思路现在已经形成了文字,希望有机会和当地旅游主管部门再进行深入地交流。”周保均对信阳当地的鸡公山和南湾湖进行考察,他认为应当在南湾湖建立水上流动度假村,还要打造“梨园春”性质的文娱活动,以此来宣传当地的旅游产业。

“信阳只是关注的一点,以后我还要到省内其他景点,我希望自己能为河南的旅游事业作出贡献,也希望有关部门和动漫公司能够提供支持。”周保均说。

### 【新闻追踪】

## 建在人行道上的铁皮房没有任何手续 办事处已对其下达整改通知书

□晚报记者 李丽君 实习生 孟丽君

本报讯 “都4天了,铁皮房子还在,办事处咋说话不算话?”5日,晚报以《人行道上搞开发:建商铺出租》为题报道了工三街上有人打着街道办事处旗号,在人行道上建了6间铁皮房子。当时,记者将此事反映给负责此辖区的人民路街道办事处,工作人员表示第二天处理。昨日,市民王先生再次拨打晚报热线投诉,说铁

房子还在。

昨日12时许,记者再次来到工三街,铁皮房依旧屹立在人行道上,贴在门上的招租信息已经不见了。第一次记者在现场看到6间商铺有两间营业,现在只有一家做塑钢橱窗的店正在开门营业。“那家店好像关门了。”王先生说,自从晚报报道后,楼下铁皮房子原来有两家店,有一家已经关门了。

昨日下午,记者联系到负责处理此事

的人民路街道办事处执法中队的一位陈姓工作人员,他说,按照《郑州市违反城市规划建设工程查处条例》,查处违章建筑需要先找到当事人,进行现场勘查,做询问笔录,然后责令整改。“现在该走的程序我们都已经走完了,铁皮房子是一市民建的,该建筑没有任何手续,已经对其下达了责令整改通知书。如果其7日内仍未取得合法手续的话,我们将申请上级要求对其进行强制拆除。”